
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL LINEAR 
DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

 

 

ATA DA 09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
LINEAR DO RIBEIRÃO COCAIA/CAULIM 

(BIÊNIO 2025/2027) 
 

Local: Sede administrativa do Parque Linear do Ribeirão Cocaia 

Data: 26/04/2026 

Horário: 8:00h 

 

I.PAUTA: 

 
Leitura da Ata anterior, 
Informes; 
 

 

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO 

 

 

  

           A gestora e coordenadora Suzete Peixoto da Costa, deu início a reunião às 8:30 

(oito horas e trinta minutos) com a leitura da ata anterior feita pela conselheira Rosana 

Maria dos Santos, a qual já havia sido aprovada por e-mail. 

           Em seguida, a conselheira Luciana Maria Santos, relata a história do Parque 

Ribeirão Cocaia, quando houve a separação da praça do Mirna e o Parque Ribeirão 

uma vez se tratava de um único espaço, isso por vota de uns 6 a 7 anos a trás e na 

época a problemática era grande. Em um determinado período, a linha de pipa com 

cerol, passou no rosto de uma criança o que causou sérios problemas, de forma que a 

vítima queria processar o Parque, sendo assim ocasionou a separação de ambas as 

partes, ficando a praça do Mirna com a Subprefeitura e o Parque com a SVMA.   

           A Conselheira Nadila Bianca Moreira da Silva, pergunta sobre a limpeza do 

plantio, e questiona sobre o mato ter sido cortado, alegando que ele estando alto, deixa 

a trilha muito mais bonita. Pergunta também se a SVMA irá trocar as torneiras do 

bebedouro e a Gestora e Coordenadora Suzete Peixoto da Costa, responde que no 

momento não recebeu nenhum informe falando de trocas de torneiras, porém a equipe 

da base de manutenção da SVMA, esteve presente no Parque Ribeirão Cocaia, 

fazendo a manutenção das torneiras dos bebedouros. 

          A conselheira Suzete Peixoto da Costa, relata que o telefone fixo do Parque 

Linear do Ribeirão Cocaia, continua não operante, a empresa Vivo já esteve no local 

fazendo reparos, informando que o problema se trata dentro da fiação e tubulação do 

Parque, sendo de responsabilidade da SVMA, comenta também a respeito da Semana 

Municipal do Brincar, que irá acontecer no período entre 23 a 31 de maio. 

         Informes: 1 – A reunião será administrada de forma intercalada, sendo um mês 

no Parque Ribeirão Cocaia e outro no Parque Ribeirão Caulim. 

                         2-   A próxima reunião fica agendada para o dia 24 de maio. 

 



                         3- A Ana Carolina da Silva Delgadinho faz parte do movimento 

Consolidando Saberes e está substituindo a Beatriz Aparecida S. Oliveira.     

            Os Conselheiros, Marcio Santana Santos como Titular e Willian Davi Sampaio 

Gouveia como suplente, ambos representando o poder público não compareceram 

nesta reunião. 

 

            

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 

 

            Não há encaminhamentos. 

 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor e Administradora 

Suzete Peixoto da Costa, encerrou os trabalhos da 9ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim. A próxima reunião será realizada 

no dia 24 de maio de 2026 as 8:00h na sede do Parque Linear do Ribeirão Caulim. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 

constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

 

 

São Paulo, 26 de abril de 2026. 

 

 

 

 

 

Conferência: 

 

SUZETE PEIXOTO DA COSTA 

Gestor do Parque Linear do Ribeirão Cocaia/Caulim 

Coordenadora do Conselho Gestor 


